

8 августа 2017

РОССИЯ

Али Феруза пока не будут депортировать, но он по-прежнему лишен свободы

8 августа 2017 года Мосгорсуд приостановил высылку Али Феруза в Узбекистан, но решила оставить его под стражей. Это решение стало следствием экстренного вмешательства в ситуацию Европейского суда по правам человека. Оно будет действовать до тех пор, пока ЕСПЧ не вынесет решения по существу дела. На что может уйти один год.

“Мы с облегчением восприняли сообщение о том, что риск высылки Али Феруза в Узбекистан снизился и мы благодарим ЕСПЧ за вмешательство, - отреагировал на новость руководитель отдела Восточной Европы и Центральной Азии "Репортёров без границ" Иоханн Бир, - но журналист таким образом получил всего лишь отсрочку и может надолго остаться лишённым свободы. Мы вновь призываем российские власти к его скорейшему освобождению и предоставлению ему убежища, либо к тому, чтобы позволить ему уехать в иную страну, где он сможет его получить”.